

		<b>HODNOCENÍ ROZHODČÍCH ČSH 2018-19</b>							<b>ČÍSLO UTKÁNÍ</b> (4 znaky, např. A007)																							
<b>Rozhodčí + delegát</b> vyberte ze seznamu		Vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu čísloutkání.xls (A007.xls) posílá emailem: dle <b>ROZPISU SOUTĚŽÍ</b> a dále <b>oběma rozhodčím, svoboda@chf.cz a j.ondras@email.cz</b>					<b>Soutěž</b> vyberte ze seznamu		WHIL		<b>W080</b>																					
							<b>Kategorie</b> vyberte ze seznamu		ŽENY																							
<b>Rozhodčí A</b>		<b>Friedel P.</b>		<b>Rozhodčí B</b>		<b>Kučerka T.</b>		<b>Delegát</b>		<b>Bauer R.</b>																						
<b>Datum; čas</b>		2.2.2019, 17:30		<b>Místo</b>		Olomouc		<b>Výsledek celk.</b>		<b>7m Σ/g</b>		<b>N</b>		<b>2 min</b>		<b>přímé D</b>		<b>tresty A B C D</b>		<b>DK SK</b>												
<b>Domáci</b> vyberte/vepište		DHK Zora Olomouc					<b>24</b>		<b>9</b>		<b>15</b>		<b>5/4</b>		<b>1</b>		<b>3</b>		<b>0</b>		<b>ne</b>		<b>ne</b>									
<b>Hosté</b> vyberte/vepište		DHK Baník Most					<b>27</b>		<b>13</b>		<b>14</b>		<b>5/4</b>		<b>3</b>		<b>8</b>		<b>0</b>		<b>ne</b>		<b>ne</b>									
<b>VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ</b>																																
<b>Obtížnost utkání</b>		<b>LEHKÉ</b>			<b>NORMÁLNÍ</b>			<b>X</b>		<b>OBTÍŽNÉ</b>			<b>VELMI OBTÍŽNÉ</b>																			
<b>Vliv rozhodčích na utkání</b>		<b>NEGATIVNÍ</b> (zhoršení problémů)			<b>ŽÁDNÉ OVLIVNĚNÍ</b>			<b>X</b>		<b>POZITIVNÍ</b> (zmírnění problémů)			63,77																			
<b>Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech</b> (1=zoufalý, 3=průměr, 5=vyňikající)										<b>Poznámky delegáta</b>																						
<b>KRITÉRIA</b>										<b>1</b>		<b>2</b>		<b>3</b>		<b>4</b>		<b>5</b>		<b>Pozitivní komentáře:</b> <i>povinně uveďte min. 3 body</i>												
										<b>--</b>		<b>-</b>		<b>Ø</b>		<b>+</b>		<b>++</b>														
<b>Výhody</b>														<b>X</b>						Velmi dobře si hlídali prostory a souboje v pivotu/ na obraně. Spolehlivě zvládali pasivní hru.												
<b>Kroky</b>														<b>X</b>						Precizně trestali fauly. Někdy možná přísně, ale na obě strany stejně. To jim pomohlo udržet utkání a hráčky plně pod kontrolou.												
<b>Útočné fauly</b>																<b>X</b>																
<b>7m hody</b>																<b>X</b>																
<b>Pasivní hra</b>																<b>X</b>																
<b>Souboje pivot/obrana</b>																<b>X</b>				<b>Negativní komentáře:</b> <i>musí být vyplněno</i>												
<b>Brankoviště</b>																<b>X</b>				Celkem 4x jim utekly kroky, je potřeba se na ně zaměřit a pískat je. Od toho máte porty, aby jste si pomohli, když je jeden rozhodčí nevidí.												
<b>Tresty</b>																<b>X</b>				Nechávejte výhody. Dobré rozhodčí dělá i to, že nepískají zbytečně hvizdy a volné hody. I faulovaná hráčka ještě přes obranu nahrává volné hráčce a přichází hvizd do výhody, škoda.												
<b>Osobnost a vystupování</b> (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)														<b>X</b>						V první čtvrtině utkání zazněl silný hvizd. Od stolku jsme viděli vyloučení a branku. Vaše rozhodnutí bylo vyloučení faulující hráčky a 7m hod po faulu na hráčku v jasné brank. příležitosti.												
<b>CELKOVÝ DOJEM</b> (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)																<b>X</b>				Musí být vidět, že je 7m hod nařízen za branku dosaženou po došlapu na faulující hráčku, druhý z vás může vylučovat.												
<b>Doporučení ke zlepšení:</b>																																
1. Jednoznačně zlepšit pískání kroků. Pomáhejte si a odsouhlaste si je do portů. Když jeden nepískne, druhý ho musí zastoupit.																																
2. Soustřeďte se na výhody, nepřesná rozhodnutí mohou být citlivá.																																
3. Zkuste nechat hru plynout a nepřerušujte mnohdy ukončený útok zpětným hvizdem volného hodu.																																
4. Pískám-li 7m hod po dopadu do brankoviště za faul v jasné brankové příležitosti, tak nejprve ukažte na 7m hod, poté to, že to bylo po dopadu. Ať to každý vidí. Druhý rozhodčí mezitím vyloučí faulující hráčku.																																

# Zpráva delegáta z utkání ČSH 2018-19

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka
<b>A. Zajištění mistrovského utkání</b>				HP: Juráš Zdeněk
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	OK		4+1, bíložlutá cedulka "pořadatel"
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	OK		
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	OK		
4	Prostory pro střídání - počet míst	OK		16+16
5	Vyznačení zóny pro koučování	OK		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	OK		i karta na zraněné hráče
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	OK		Č/Z: Juráš Dušan / Haloun Miloš
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	OK		60 min. před utkáním
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	OK		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ne		
11	Propagace, programy k utkání	OK		12-ti stránkový černobílý bulletin
12	Přenos TV-com	OK		naproti střídačkám, točil Dobeš Petr
13	Podmínky pro média, tisková konference	OK		konala se ve VIP prostoru
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	OK		MUDr. Jiřka Dobešová, vedle střídaček u vstupu do haly
15	Technická porada (organizace, průběh)	OK		vše OK
<b>B. Atmosféra a průběh utkání</b>				
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	OK		Černoch Lubomír - jako vždy výborné
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	OK		skvělá spolupráce, sehraný tým
18	Chování a vystupování hráčů	OK		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	OK		
20	Počet a chování diváků	OK		240 diváků
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	OK		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	OK		
<b>C. Náležitosti a povinnosti družstev</b>		<b>A</b>	<b>B</b>	
23	Registr. průkazy, ALIVE karty, seznam hráčů	OK	OK	
24	Kontrola zdravotních prohlídek	OK	OK	
25	Licence trenéra	A	A	
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	sv. modrá	černá	Brankářky A: žlutá, B: červená
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	OK	OK	
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	OK	OK	
29	Podpis na zadní straně zápisu	ne	ne	
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ano	ano	
31				
<b>D. Další informace a komentáře</b>				
32	Diskvalifikace	A/B/číslo: B27	příjmení, jméno: Kostelná Alica	čas 58:05 RP odebrán: ne
	(i po 3.vyloučení)	důvod: po 3. vyloučení		zpráva SK/DK ne
33	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
34	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
35	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
36	Diskvalifikace	A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas RP odebrán:
	(i po 3.vyloučení)	důvod:		zpráva SK/DK
37	Poznámky  Kvalitní, bojovné utkání plné obrátů. Pro diváky to bylo atraktivní a napínavé až do konce.			
<b>Číslo utkání: W080</b>		<i>Roman Bauer v.r.</i>		04.02.2019
<i>1.prac.den po utkání!</i>		<i>podpis delegáta</i>		<i>datum odeslání</i>